



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO –  
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL PARA  
REGISTRO DE PREÇO**

**Pregão presencial nº 001/2022 Registro de  
preço**

1 – Fica retificado o Edital do Pregão Eletrônico nº 001/2022, Processo nº 239/2022, da Câmara Municipal de Mongaguá, passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

**REALIZAÇÃO**

A sessão pública de processamento do pregão será realizada na Avenida São Paulo, nº. 3324, Prédio Sede, Mongaguá-SP, CEP 11730-000, com

**INÍCIO ÀS 15h:00min. DO DIA 19/10/2022**

Leia-se :

**REALIZAÇÃO**

A sessão pública de processamento do pregão será realizada na Avenida São Paulo, nº. 3324, Prédio Sede, Mongaguá-SP, CEP 11730-000, com

**INÍCIO ÀS 15h:00min. DO DIA 25/10/2022**

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ ÀS 14h:30min DO DIA 25/10/2022**

2. Onde lê-se:

**ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA e ANEXO II MODELO DE CARTA  
PROPOSTA os seguintes itens e quantidades:**

<b>Item</b>	<b>Descrição do produto</b>	<b>UNIDADE</b>	<b>QUANTIDADE</b>



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

<b>01</b>	<b>LOTE 1</b> <b>MATERIAL DE</b> <b>COPA</b>		
01.3	CAFÉ 500G	UN	240
01.4	MARGARINA – 500G	UN	100
01.7	ENVAZAMENT O DE GÁS DE COZINHA - P13	UN	10
01.8	CAIXA COPO DESCARTAVEL 180ML C/ 2500 UNIDADES	UN	50
01.12	CAIXA ADOÇANTE SACHÊ C/ 100 UNIDADES	UN	03
01.13	CAIXA AÇÚCAR EM SACHÊ C/ 100 UNIDADES	UN	03
01.14	CAIXA ADOÇANTE LÍQUIDO C/ 12 UNIDADES	UN	03
<b>02</b>	<b>LOTE 2</b> <b>MATERIAL DE</b> <b>HIGIENE E</b> <b>LIMPEZA</b>		
02.1	FARDO FLANELA C/ 100 UNIDADES	UN	04
02.4	REMOVEDOR – 1L	UN	100
02.6	ESCOVA DE AÇO BOMBRIL - 60G	UN	12



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

02.7	INSETICIDA - 300ML	UN	24
02.9	PANO DE PRATO	UN	60
02.10	VASSOURA	UN	07
02.14	PACOTE SACO DE LIXO 60L C/ 100 UNIDADES	UN	36
02.15	CAIXA ROLO PAPEL HIGIÊNICO BRANCO COM 300M C/ 8 UNIDADES	UN	150
02.17	FARDO PANO DE CHÃO C/ 10 UNIDADES	UN	12
02.18	MULTIUSO - 500ML	UN	60
02.19	LIMPA VIDROS - 500ML	UN	60
02.20	ROLO PANO PERFLEX - 25M	UN	12
02.21	CAIXA GEL ADESIVO SANITARIO C/ 03 UNIDADES	UN	150
02.22	ALCOOL LÍQUIDO - 1L	UN	100
02.24	SAPONACEO CREMOSO	UN	24
02.25	CAIXA INTERFOLHAS C/ 1000 UNIDADES	UN	220
02.26	AROMATIZANT E SPRAY	UN	36



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

Leia-se:

ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA e ANEXO II MODELO DE CARTA  
PROPOSTA os seguintes itens e quantidades:

Item	Descrição do produto	UNIDADE	QUANTIDADE
<b>01</b>	<b>MATERIAL DE COPA</b>		
01.3	CAFÉ SOLÚVEL 500G	UN	240
01.4	MARGARINA CREMOSA C/ SAL – 500G	UN	100
01.7	ENVAZAMENTO DE GÁS DE COZINHA - P13	UN	05
01.12	CAIXA ADOÇANTE EM PÓ – 800mg C/ 100 UNIDADES	UN	02
01.13	CAIXA AÇÚCAR REFINADO – 800mg C/ 100 UNIDADES	UN	02
01.14	CAIXA ADOÇANTE LÍQUIDO – 100ml C/ 12 UNIDADES	UN	02
<b>02</b>	<b>MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA</b>		



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

02.1	FARDO FLANELA C/ 12 UNIDADES	UN	06
02.4	REMOVEDOR – 1L	UN	50
02.6	PACOTE DE ESCOVA DE AÇO C/ 8 UNIDADES	UN	12
02.7	INSETICIDA AEROSOL - 300ML	UN	12
02.9	FARDO DE PANO DE PRATO ATOALHADO BRANCO COM 10 UNIDADES	UN	12
02.10	VASSOURA COM CABO	UN	10
02.11	PACOTE SACO DE LIXO RETO REFORÇADO 100L C/ 100 UNIDADES	UN	36
02.12	GALÃO DE CLORO LIQUIDO - 5L	UN	60
02.14	PACOTE SACO DE LIXO PRETO 60L C/ 100 UNIDADES	UN	36
02.15	CAIXA ROLO PAPEL HIGIÊNICO BRANCO EM BOBINA COM	UN	150



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**Estado de São Paulo**

	300M C/ 8 UNIDADES		
02.17	FARDO PANO DE CHÃO ALVEJADO DUPLP C/ 10 UNIDADES	UN	12
02.18	MULTIUSO - 500ML	UN	40
02.19	LIMPA VIDROS - 500ML	UN	40
02.20	ROLO PANO PERFLEX - 25M	UN	5
02.21	CAIXA GEL ADESIVO PARA VASO SANITARIO C/ 03 UNIDADES	UN	150
02.22	ALCOOL LÍQUIDO 70% - 1L	UN	100
02.23	GALÃO ALCOOL EM GEL - 5L	UN	12
02.24	SAPONACEO CREMOSO 250ML	UN	24
02.25	CAIXA INTERFOLHAS BRANCA C/ 1000 UNIDADES	UN	220
02.26	AROMATIZANT E DE AMBIENTE AEROSOL 360ML	UN	12



## CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ Estado de São Paulo

3– Fica alterada a data de abertura das propostas para o dia **21 de outubro de 2022** com início às 15h00min; recebimento das propostas até 14h30min em atenção ao quanto disposto no Art.21, §4º da Lei 8666/93.

4 – Os demais itens e subitens constantes do Edital do Pregão Presencial para Registro de Preço nº 001/2022, permanecem inalterados.

Mongaguá, 07 de outubro de 2022.

Antônio Eduardo dos Santos  
Presidente